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本解説書は、ＰＣ Ｓｅｒｖｅｒ上でＷＩｌＣｏｍｍが処理（ＦＡＸ、Ｍａｉｌ、 

Ｐｒｉｎｔ）した送信状況の照会を行うための方法、ＷｉｌＣｏｍｍを使用しての 

再送信を行うための方法について解説しています。 
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１．画面説明 
   ＷｉｌＣｏｍｍは各送信サービス（ＦＡＸ，Ｍａｉｌ，Ｐｒｉｎｔ）で 
   処理された送信状況をＰＣ Ｓｅｒｖｅｒ上で確認することができます。 
   ＷｉｌＣｏｍｍＡＳ（ＡＳ／４００）で提供される送信状況の照会を 
   行う機能“メッセージリスト”と同様な機能を提供します。 
   ＷｉｌＣｏｍｍＡＳ（ＡＳ／４００）メッセージリストの詳細につきま 
   しては、マニュアル「メッセージリスト操作ガイド(AS0005)」を参照してく
ださい。 
 

  １－１．スプールファイル単位照会画面 
 
   ①［ｽﾀｰﾄ］／［ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ］／［WilComm Universal］／［Message List］を 
     実行します。 

    スプールファイル単位の送信状況画面が表示されます。 
 
  ■表示順 
 表示順は参照／メッセージ番号…・最終状況のタイトルの箇所をクリックすることにより 
 昇順／降順表示されます。 
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  ■メニュー説明（スプールファイル単位照会画面） 
   ＜ファイル＞ 
    ①閉じる  … メッセージリストを終了します。 
   ＜表示＞ 
    ①フィルター  … 表示されるデータの抽出条件を設定します。 

詳細については後述の「表示されるデータ 
の選択方法」を参照 

    ②最新の情報に更新 … 表示データを最新情報に更新します。 
   ＜移動＞ 
    ①１つ上のレベル … 表示画面より一つ上の画面に戻ります。 

スプールファイル単位照会画面は最上画面 
です。 

   ＜ツール＞ 
    ①オプション  … 表示画面を一定時間間隔で更新を行う設定 

ができます。 
初期値は６０秒で自動更新となっています。 

   ＜ヘルプ＞ 
    ①バージョン情報 … メッセージリストのバージョンが確認で 

きます。 
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  ■画面項目説明（スプールファイル単位照会画面） 
   ①参照 
 －ＷｉｌＣｏｍｍ Ｃｏｎｆｉｇのピックアップグループの設定により表示される 
     内容が変わります。 
     設定方法については、マニュアル「メッセージリスト操作ガイド（ＰＣ）：補足 
     (OTH005)」を参照してください。 
   ②メッセージ番号 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが自動で付番し表示します。 

 ここのメッセージ番号とＷｉｌＣｏｍｍＡＳ（ＡＳ／４００）のメッセージリスト 
 で表示されるメッセージＩＤとはリンクしないことに注意をしてください。 

   ③サービス 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが処理をした、配信サービス（FAX,Mail,Print）が表示されます。 
  空白のものは、ファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータです。 
  次バージョン以降ではファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータも表示 
  されます。 
   ④記述 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが処理をした、ディストリビューションウィザードのセクションコード 
  が表示されます。 
  “No Wizard Section”と表示されている場合は、ウィルスプールユーティリティー 
  で作成されたデータを表します。 
  空白のものは、ファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータです。 
  次バージョン以降ではファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータも表示 
  されます。 
   ⑤状況 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理状況が表示されます。表示される状況の詳細については 
  後述の「処理状況について」を参照してください。 
   ⑥ピックアップ日時 
 －ＷｉｌＣｏｍｍ Ｓｅｒｖｅｒ（ＰＣ Ｓｅｒｖｅｒ）がスプールファイルデータを 
  取得した日時が表示されます。 
   ⑦最終状況 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理完了（送信完了）日時が表示されます。 
  ただし、実際のプリンターから出力された日時／Ｍａｉｌが配信された日時／ＦＡＸ 
  の送信が行われた日時とは合致しないことに注意してください。 
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  ■画面項目説明（スプールファイル単位照会画面）：補足 
   ①該当データを選択し、右クリックし［プロパティ］を実行します。 

 
     画面項目説明（スプールファイル単位照会画面）で説明した内容が表示されます。 
 
     また、バックアップファイル、バックアップディレクトリーが新たに表示されます。 
     ＜バックアップファイル＞ 
     －ＷｉｌＣｏｍｍは処理をしたスプールファイルをテキスト化します。このテキスト化 
      されたファイルに対してＷｉｌＣｏｍｍは自動で付番しファイル名とします。 
      このファイル名でＷｉｌＣｏｍｍＳｅｒｖｅｒ（ＰＣ Ｓｅｒｖｅｒ）に保管されます。 
     ＜バックアップディレクトリー＞ 
     －上記で説明しましたバックアップファイルの保管場所のパスが表示されます。 
 
     ［ファイル表示］ボタンを押すと、ＷｉｌＣｏｍｍが処理をしたスプールファイル 
     （テキストファイル）がメモ帳で表示されます。 
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  ■表示されるデータの選択方法 
   ①［表示］／［ﾌｨﾙﾀー ］を実行します。 

      フィルター情報入力画面が表示されます。 
 
   ②サービスを選択します。 

      抽出できるサービスを一覧から選択します。 
      ※状況につきましては、次バージョン以降で使用可能とある抽出条件です。現在の 
       バージョンでは機能しません。 
      
   ③［ＯＫ］を押します。 
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  ■処理状況について 
 

配信サービス 
ＦＡＸ Ｅｍａｉｌ Ｐｒｉｎｔ 

状況説明 

Ready Ready Ready 各配信サービスの処理待ち 

Dispatching Dispatching Dispatching 各配信サービス処理中 

?Error   
送信ページ中の１ページ 
以上にエラーがあります 

Cancelled Cancelled Cancelled 
送信ページ中の１ページ 
以上にエラーがあります 
再送信処理が可能です 

Completed Completed Completed 送信済み（正常） 
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  １－２．スプールファイル別／サービス単位照会画面 
 
   ①スプールファイル単位照会画面を表示します。 
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   ②該当データを選択し、ダブルクリックします。 

 
   スプールファイル／サービス単位の送信状況画面が表示されます。 
 
  ■表示順 
 表示順はサービス／ジョブ／記述のタイトルの箇所をクリックすることにより 
 昇順／降順表示されます。 
 
  ■メニュー説明（スプールファイル／サービス単位照会画面） 
    スプールファイル単位照会画面と同様です。 
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  ■画面項目説明（スプールファイル別／サービス単位照会画面） 
   ①サービス 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが処理をした、配信サービス（FAX,Mail,Print）が表示されます。 
  空白のものは、ファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータです。 
  次バージョン以降ではファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータも表示 
  されます。 
   ②ジョブ 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが自動で付番した値を表示します。 
   ③記述 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが処理をした、ディストリビューションウィザードのセクションコード 
  が表示されます。 
  “No Wizard Section”と表示されている場合は、ウィルスプールユーティリティー 
  で作成されたデータを表します。 
  空白のものは、ファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータです。 
  次バージョン以降ではファイル保存機能（WilFile）で処理されたデータも表示 
  されます。 
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  １－３．サービス別照会画面 
      ※当画面から再送信処理が可能です。詳細は後述。 
 
   ①スプールファイル単位照会画面を表示します。 
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   ②該当データを選択し、ダブルクリックします。 
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   ③該当データを選択し、ダブルクリックします。 
 
＜サービスがＦＡＸの場合＞ 

 
   サービス別照会画面が表示されます。 
 
  ■表示順 
 表示順はＦＡＸ番号／ジョブ…最終状況変更のタイトルの箇所をクリックすることにより 
 昇順／降順表示されます。 
 
  ■メニュー説明（スプールファイル／サービス単位照会画面） 
    スプールファイル単位照会画面と同様です。 
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  ■画面項目説明（サービス別照会画面：サービスがＦＡＸの場合） 
   ①ＦＡＸ番号 
 －送信先のＦＡＸ番号が表示されます。 
   ②ジョブ番号 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが自動で付番した値を表示します。 
   ③ジョブ参照 
 －現在未使用のフィールドです。次バージョン以降で使用されます。 
   ④記述 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが処理をした、ディストリビューションウィザードのセクションコード 
  が表示されます。 
   ⑤状況 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理状況が表示されます。表示される状況の詳細については 
  後述の「処理状況について」を参照してください。 
   ⑥状況理由 
    －エラーメッセージや警告メッセージが表示されます。 
   ⑦最終状況変更 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理完了（送信完了）日時が表示されます。 
  ただし、実際のＦＡＸの送信が行われた日時とは合致しないことに注意してください。 
   ⑧耐久時間 
    －ＦＡＸ送信にかかった時間が表示されます。 
   ⑨状況変更シリアル 
 －ＷｉｌＣｏｍｍ内部管理用情報が表示されます。 
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＜サービスがＭａｉｌの場合＞ 

 
 
   サービス別照会画面が表示されます。 
 
  ■表示順 
 表示順はアドレス／ジョブ…送信日時のタイトルの箇所をクリックすることにより 
 昇順／降順表示されます。 
 
  ■メニュー説明（スプールファイル／サービス単位照会画面） 
    スプールファイル単位照会画面と同様です。 
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  ■画面項目説明（サービス別照会画面：サービスがＭａｉｌの場合） 
   ①アドレス 
 －送信先のメールアドレスが表示されます。 
   ②ジョブ番号 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが自動で付番した値を表示します。 
   ③ジョブ参照 
 －現在未使用のフィールドです。次バージョン以降で使用されます。 
   ④記述 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが処理をした、ディストリビューションウィザードのセクションコード 
  が表示されます。 
   ⑤状況 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理状況が表示されます。表示される状況の詳細については 
  後述の「処理状況について」を参照してください。 
   ⑥作成日時 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理完了（送信完了）日時が表示されます。 
  ただし、実際のＭａｉｌの送信が行われた日時とは合致しないことに注意してください。 
   ⑦送信日時 
 －現在未使用のフィールドです。次バージョン以降で使用されます。 
   ⑧送信シリアル 
 －ＷｉｌＣｏｍｍ内部管理用情報が表示されます。 
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＜サービスがＰｒｉｎｔの場合＞ 
 

 
   サービス別照会画面が表示されます。 
 
 
  ■表示順 
 表示順はプリンター／ジョブ…印刷日時のタイトルの箇所をクリックすることにより 
 昇順／降順表示されます。 
 
  ■メニュー説明（スプールファイル／サービス単位照会画面） 
    スプールファイル単位照会画面と同様です。 
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  ■画面項目説明（サービス別照会画面：サービスがＰｒｉｎｔの場合） 
   ①プリンター 
 －出力したプリンター名が表示されます。 
   ②ジョブ番号 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが自動で付番した値を表示します。 
   ③ジョブ参照 
 －現在未使用のフィールドです。次バージョン以降で使用されます。 
   ④記述 
 －ＷｉｌＣｏｍｍが処理をした、ディストリビューションウィザードのセクションコード 
  が表示されます。 
   ⑤状況 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理状況が表示されます。表示される状況の詳細については 
  後述の「処理状況について」を参照してください。 
   ⑥作成日時 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの内部データ作成完了日時が表示されます。 
   ⑦印刷日時 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理完了（送信完了）日時が表示されます。 
  ただし、実際のﾌ゚ ﾘﾝﾄ出力が行われた日時とは合致しないことに注意してください。 
   ⑧印刷シリアル 
 －ＷｉｌＣｏｍｍ内部管理用情報が表示されます。 
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  ■処理状況について 
 

配信サービス：ＦＡＸの場合 
スプールファイル 
単位照会画面の状況 

サービス別照会 
画面の状況 

状況説明 

Ready  処理待ち 

Dispatching 
Sent to LanFax  

Server 
ＦＡＸ処理中 

?Error 
Delivered または 
Cancelled 

送信ページ中の１ページ 
以上にエラーがあります 

Cancelled 
Delivered または 
Cancelled by Lan 
Fax Server 

送信ページ中の１ページ 
以上にエラーがあります 
再送信処理が可能です。 

Completed Delivered 送信済み（正常） 

 

配信サービス：Ｍａｉｌの場合 
スプールファイル 
単位照会画面の状況 

サービス別照会 
画面の状況 

状況説明 

Ready  処理待ち 

Dispatching Sending Ｍａｉｌ処理中 

Cancelled  
送信ページ中の１ページ 
以上にエラーがあります 
再送信処理が可能です。 

Completed Sent 送信済み（正常） 
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配信サービス：Ｐｒｉｎｔの場合 
スプールファイル 
単位照会画面の状況 

サービス別照会 
画面の状況 

状況説明 

Ready  処理待ち 

Dispatching Sending Ｐｒｉｎｔ処理中 

Cancelled Cancelled 
送信ページ中の１ページ 
以上にエラーがあります 
再送信処理が可能です。 

Completed Spooled 送信済み（正常） 
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  ■画面項目説明（サービス別照会画面）：補足 
   ①該当データを選択し、右クリックし［プロパティ］を実行します。 
 
    ＜サービスがＦＡＸの場合＞ 

 
     画面項目説明（サービス別照会画面：サービスがＦＡＸの場合）で説明 
     した内容が表示されます。 
     ※タブシート「ＦＡＸ」、「テキスト」、「Attachments」は次バージョン以降用です。 
      現在は機能しません。 
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    ＜サービスがＭａｉｌの場合＞ 

 
     画面項目説明（サービス別照会画面：サービスがＭａｉｌの場合）で説明 
     した内容が表示されます。 
     ※タブシート「添付ファイル」は次バージョン以降用です。現在は機能しません。 
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    ＜サービスがＰｒｉｎｔの場合＞ 

 
     画面項目説明（サービス別照会画面：サービスがＰｒｉｎｔの場合）で説明 
     した内容が表示されます。 
     ※タブシート「プリントバック」は次バージョン以降用です。現在は機能しません。 
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  ■再送信処理方法 
    ①スプールファイル別／サービス単位照会画面から該当データを選択し、 
    ダブルクリックします。 
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＜サービスがＦＡＸの場合＞ 

 
   サービス別照会画面が表示されます。 
 
   ここで、再送信を行うＦＡＸ番号のデータを選択し、右クリックします。 

   新しい宛先（同じ宛先可）を指定し、［ＯＫ］ボタンを押すと、再送信 
   処理が実行されます。 
   注意：ＡＳ／４００側メッセージリストと違い、ページ毎の再送信処理 
      はできません。 
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＜サービスがＭａｉｌの場合＞ 

 
 
   サービス別照会画面が表示されます。 
 
   ここで、再送信を行うメールアドレスのデータを選択し、右クリックします。 

   新しいアドレス（同じアドレス可）を指定し、［ＯＫ］ボタンを押すと、 
   再送信処理が実行されます。 
   注意：ＡＳ／４００側メッセージリストと違い、ページ毎の再送信処理 
      はできません。 
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＜サービスがＰｒｉｎｔの場合＞ 
 

 
   サービス別照会画面が表示されます。 
 
   ここで、再出力を行うプリンター名のデータを選択し、右クリックします。 

   新しいプリンター名（同じプリンター可）を矢印ボタンを押して選択し、 
   ［ＯＫ］ボタンを押すと、再出力処理が実行されます。 
   注意：ＡＳ／４００側メッセージリストと違い、ページ毎の再送信処理 
      はできません。 
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  １－４．サービス別／ページ別照会画面 
 
   ①スプールファイル単位照会画面を表示します。 
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   ②該当データを選択し、ダブルクリックします。 
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   ③該当データを選択し、ダブルクリックします。 
 

 
   ④該当データを選択し、ダブルクリックします。 

 
    サービス別／ページ別照会画面が表示されます。（各サービス同様） 
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  ■表示順 
 表示順はページ番号／状況…フォーム名のタイトルの箇所をクリックすることにより 
 昇順／降順表示されます。 
 
  ■メニュー説明（スプールファイル／サービス単位照会画面） 
    スプールファイル単位照会画面と同様です。 
 
  ■画面項目説明（サービス別照会画面：サービスがＦＡＸの場合） 
   ①ページ番号 
 －同一送信（出力）先に送信（出力）したスプールファイルのページ番号が表示されます。 
   ②状況 
 －ＷｉｌＣｏｍｍの処理状況が表示されます。内容はサービス別照会画面と 
     同様です。 
   ③状況理由 
    －エラーメッセージや警告メッセージやインフォーメーションメッセージが表示されます。 
     ※問題が発生した場合は、ここに表示されている内容を弊社までご連絡をください。 
   ④フォーム名 
 －フォーム（専用帳票）を使用して、ＦＡＸ／Ｍａｉｌ／Ｐｒｉｎｔを行った場合に 
  使用されたフォーム名が表示されます。 
 
 

 - 33 - 


